

“占中”致港府总部暂停开放

赴港“个人游”减少,支持与反对“占中”的人士在多处发生摩擦

由于“占领中环”人士将通往香港特区政府总部的通道阻塞,特区政府行政署3日宣布,政府总部暂停开放。“占中”导致特区政府总部3日不能办公,政府予以谴责。

政府总部出入口被堵塞

特区政府发言人表示,政府总部是政府的机关重地,任何国家和地区均要确保政府对市民的正常服务,而堵塞政府总部出入口,是严重的违法行为,而且影响在总部工作的员工。

发言人表示,不同集会人士对于是否移开障碍物不断反复,互相争论,最后3日早晨约有100名政府人员在抵返政府总部后无法进入大楼工作,在总部内工作的约3000名员工也未能如常返回办公室。

而按照所属决策局或部门的应变计划,已返回添马政府总部工作的员工,政府也建议他们在安全情况下离开。此外,所有访客及其他对外活动也被延期或取消。

发言人表示,政府已经以最大的容忍度让集会人士在政府总部外集结,但有关人士表达诉求的方式已经发展到既不合法,且不合理亦不合情的程度。

香港警方表示,3日当天在行政长官办公室外聚集的示威人士,堵塞龙和道一带的道路,严重影响港岛区东西行的交通,也令附近一带交通近乎瘫痪,影响紧急救援服务及公众人士的正常生活,这是不负责任及违法的行为。

警方表示,一直对示威者在龙

和道一带集会给予最大的容忍,但对示威人士这些堵塞及阻挠行为,警方予以强烈谴责。

香港金融市场如常运作

特区政府财政司司长曾俊华3日表示,香港股市、汇市、金融体系整体继续保持正常运作,秩序良好。直至目前为止,证券及期货事务监察委员会未察觉市场有任何重大异常情况。所有保险公司和强制性公积金计划维持正常运作。但他强调,如“占中”持续,香港金融市场肯定会受影响,甚至影响香港市场的形象。

特区政府商务及经济发展局局长苏锦樑3日与香港各商会及中小企业商会联盟会面,约见零售业管理协会和旅游业议会,了解“占中”对这两个行业的影响。苏锦樑表示,香港是外向型经济体,持续示威的影响难以估计。在过去两天,内地来港游客已减少1.8%,其中“个人游”旅客减少6.4%。

香港金融管理局表示,截至当天下午2时,受影响的银行营业网点进一步减少,目前仍然有10家银行的11个网点暂时关闭,仍然有受影响地区的部分银行自助柜员机暂停运作。未来两天周末,金管局将继续监察外围市况,并与银行保持紧密联系。

据新华社

现场 支持者与反对者发生摩擦

3日下午开始,支持与反对“占中”的人士在香港多个地点发生摩擦。特区政府对事件表示关注,并呼吁及早结束“占中”活动。

当日在旺角,相当多反对“占中”的市民包围了“占中”集会者,双方不断发生小规模冲突;在铜锣湾和尖沙咀,反“占中”人士也与“占中”集会者发生肢体摩擦,场面一度混乱。

香港特区政府呼吁“占中”发

起人及组织者,劝服仍然留守港九各处的“占中”集会者尽早散去。

特区政府政务司司长林郑月娥对当日发生的事件表示关注,并担忧街头示威演变成街头暴力。她希望“占中”集会人士尽快离开,不满“占中”的人士也要保持理性。

就旺角示威活动发生的混乱情况,香港警方呼吁公众人士保持冷静和克制,以和平理性的方式表达诉求。

据新华社新媒体专电

影响 香港各行业陆续受“占中”冲击

10月3日,“占领中环”非法集会已进入第六天,除零售、旅游及服务业继续受到明显影响外,香港多个地方的交通、教育和卫生工作也陆续受到负面冲击。有商家担忧“占中”若持续进行,生意将惨淡,香港这座繁华都市也势必伤痕累累。

日前,多家行业商户联合起来痛斥“占领中环”对生意造成巨大影响,多家小商户表示连日来营业额急跌逾五成。香港零售批发总商会会长岑柱华表示,该会会员主要是油尖旺区的药房、茶餐厅和化妆品店,绝大多数会员都表示生意受到严重影响。

他说,参与“占中”的示威人士连警车都不尊重,好多人还爬上去拍照。客人也担心治安不稳,人流

量明显下降。以前的黄金周顾客爆满,而现在连一些旺铺都门可罗雀。不少商户反映今年黄金周的生意大跌六至七成。

香港汽车进出口商会会长罗少雄说,有位于湾仔的汽车展销中心因为“占中”原因,每日少卖出近百辆汽车,营业额减一半以上,损失每日以百万港元计。

九龙果菜业商会副理事长张志祥抱怨说,水果、蔬菜保质期很短,如果不能卖出去,只能丢弃。

香港“小升初”的考试一般在10月中旬或11月初举行,学生考试成绩将直接影响其初中学校的选择。而由于“占中”堵塞港岛主要道路,中西区和湾仔区逾150间学校4日仍不得不继续停课。

据新华社

“黄医生”时速380公里 将试跑贵广高铁



在贵阳北站动车所的“黄医生”

前日,更高速级别的动车来到贵阳了,这组动车组的型号是和谐号CRH380AJ-0203,时速380公里,它的极限时速可以达到400多公里,这组动车共8节车厢,外表是黄颜色,被比喻为“黄医生”,它是第一次来到贵州,接下来,“黄医生”将在贵广高铁进行更高速度的检测试跑。

据悉,“黄医生”可检测380公里以下的线路等设备。据贵广铁路有限责任公司相关负责人介绍,预计从10月4日开始,“黄医生”将上路进行更高速度的检测,检测时速为230、240、250、260、270、275公里,个别区段时速会更高。

延伸阅读

CRH380A型电力动车组,是我国为营运新建的高速城际铁路及客运专线,在CRH2C(CRH2-300)型电力动车组基础上自主研发的CRH系列高速电力动车组,是世界上商业运营速度最快、科技含量最高、系统匹配最优的动车组,最高时速380公里,有CRH380A、CRH380B、CRH380C、CRH380D、CRH380E等系列。列车的总定员为494人,车内设有观光区、一等座包间、一等座车、二等座车、餐车等。

据《贵州都市报》

现代快报网 理财通 | 腾讯官方理财平台

现代快报网 WWW.XDKB.NET

15周年庆典

祝贺《现代快报》创刊十五周年 关注现代快报微信公众帐号

疯抢百万 理财通红包

10月12日, 疯狂开抢!

关于理财通: 理财通是腾讯财付通与多家金融机构合作,为用户提供多样化理财服务的平台,2014年已为用户累计赚取201亿元收益

进入方式: 打开微信 > 我的钱包 > 理财通

现代快报微信号: xiandaikuaibao